Arriva lo SPORTELLO DI FACILITAZIONE DIGITALE a Novalesa.

Per ricevere assistenza e formazione gratuita per l’utilizzo dei servizi e delle tecnologie digitali (internet, password, identità digitale, pec, mail, cloud, spid, app, login, ecc.) è disponibile un servizio di assistenza, a cui tutti i cittadini interessati possono accedere in modo gratuito.


Potrai imparare a gestire la tua identità digitale, navigare in rete, effettuare videochiamate, fare acquisti online, effettuare pagamenti con la piattaforma pagoPa e altri sistemi digitali, utilizzare l’app IO, accedere all’anagrafe, ai servizi fiscali e a quelli assistenziali, richiedere voucher scuola, contributi o bonus e molto altro.

Il servizio è attivo tutti i giovedì, dalle ore 11:00 alle ore 13:00, presso il municipio di Novalesa.

Per informazioni e prenotare un appuntamento, contattare Martina Brentari al numero +39 331 18 16 365 oppure scrivere all’indirizzo e-mail: m.brentari@cisvto.org

Questo progetto è promosso dal Con.I.S.A. grazie al Bando della Regione Piemonte "Rete dei servizi di facilitazione digitale", finanziato tramite il PNRR – Missione 1 – Asse 1 – Misura 1.7.2., con la co-progettazione dei partner Cisv Solidarietà s.c.s e Croce Rossa Italiana - Comitato di Susa.


