COMUNE  DI  VENAUS

Provincia di Torino

Via Roma 4 - 10050 VENAUS - TO - Tel 0122/505001 - Fax 0122/50385
e-mail: tecnico@comune.venaus.to.it
AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE PER COSTITUZIONE

COMMISSIONE COMUNALE PER IL PAESAGGIO

IL RESPONSABILE DELL’AREA TECNICA

Premesso che:

·  la Regione Piemonte ha approvato la legge regionale 1 dicembre 2008, n. 32 avente per oggetto “Provvedimenti urgenti di adeguamento ad D. Lgs. 1 gennaio 2004, n. 42 (Codice dei beni culturali e del paesaggio, ai sensi dell’articolo 10 della legge 6 luglio 2002, n. 137), in seguito modificata dagli articoli 18 e 19 della legge regionale 27 gennaio 2009, n. 3;

·  l’articolo 4 della legge regionale 1 dicembre 2008, n. 32 prevede la modalità per la costituzione della Commissione locale per il paesaggio ai fini del rilascio delle autorizzazioni paesaggistiche così come delegate ai Comuni;

·  con delibere della Giunta Regionale del 1 dicembre 2008 n. 34-10229 e del 16 dicembre 2008 n. 58-10313 sono stati approvati i criteri con cui i Comuni dovranno attenersi per la costituzione della Commissione locale per il paesaggio.

· Considerato che il Comune di Venaus intende costituire la Commissione locale per il paesaggio, selezionando i professionisti ritenuti idonei per l’incarico;

INVITA

I professionisti in possesso di diploma di laurea attinente alla tutela paesaggistica, alla storia dell'arte e dell'architettura, al restauro, al recupero ed al riuso dei beni architettonici e culturali, alla progettazione urbanistica ed ambientale, alla pianificazione territoriale, alle scienze agrarie o forestali ed alla gestione del patrimonio naturale a presentare la loro candidatura con allegato il curriculum professionale evidenziando le esperienze acquisite negli specifici ambiti sopra riportati.

Il curriculum dovrà altresì evidenziare l’esperienza maturata nell’ambito della libera professione o in qualità di pubblico dipendente nelle specifiche materie e ulteriori esperienze professionali, partecipazione a corsi di formazione, master, iscrizione in ordini professionali attinenti la tutela e la valorizzazione del paesaggio.

Si precisa, in base alla direttiva fornita dalla regione ai Comuni con succitate delibere della Giunta Regionale del 1 dicembre 2008 n. 34-10229 e del 16 dicembre 2008 n. 58-10313, che i professionisti che faranno parte della Commissione locale per il paesaggio del Comune di Venaus, qualora interessati alla trattazione di argomenti specifici, devono astenersi dall’assistere all’esame, alla discussione ed al giudizio, allontanandosi dall’aula.

I curriculum dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 11 gennaio 2010 presso l’ufficio Protocollo della Sede Comunale posta in Via Roma 4 in uno dei modi seguenti:

1- nel caso di spedizione il plico dovrà comunque pervenire presso il Comune di Venaus  entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 11 gennaio  2010;

2- consegna diretta di cui verrà rilasciata ricevuta.
L’Amministrazione comunale provvederà a selezionare tra i curriculum pervenuti, i candidati che rappresentino una pluralità delle competenze richieste.
Il presente avviso viene pubblicato presso l’Albo Pretorio del Comune di Venaus inviato agli ordini professionali interessati, pubblicato sul sito internet del Comune di Venaus, e della Comunità Montana Bassa Valle di Susa.

Venaus, 11/12/2009
IL RESPONSABILE DELL’AREA TECNICA

Geom. Mauro ROSSETTO
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